2M8 — Mercredi 13 mars 2024

Analyse : calculs de dérivées — TE 813A

Nom & prénom :

Probléme 1 2 3 4 5 Total
Points 4 12 8 4 10 38
Points obtenus

Probléme 1 (4 points)

En utilisant la définition formelle, soit

h) — _
f/(iUO) — lim f({E() + ) f(ib‘()) ou f/(xo) — lim f({E) f(l'o)
h—0 h T—To T — xg

et en donnant toutes les étapes, calculer le nombre dérivé f/(3) par rapport a la fonction
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Probléme 2 (12 points)

Calculer la dérivfzi de chaa\llne des fonctions suivantes :

) 1(@) = (T 5222 1 9 142
W= IX-5 j V= g (ax43)- 2 A v
=T 3k Y)
r r'N 2- Py 0 L p LN
) L= (x=p) (k3] K=5%) 2 (et 2 2

[

(\3

LXt3 XT~40x4 46X =40 [F[Yx1— 20X

= (owx3) (3x T =14x ~wo)

(Y \ 2
r IX 44X )7 4t X ) 3 X
3 X\ = - %
’ (4%[x7)

n

3| 3
X [y 2T 3= BxT ) [ X[ FX=Bx i)
1+ ¥3)% T (44x3)>
4 2
X + Bt R%
1 11 x3)?

TE 813A -2 sv — Gymnase de Burier



L A YT o A R 1
C) N\lax/| = To UK/ 7 2] ye 2
H (MY | -T By Sl
)= N\ ox/ [Ty | =518 (35
P N L&I
d) | \Vu]) [=
20U
\M = So UTOX) - [T [ [ 77 8w LT0w)
S T 3(TX) || | |2 NEasCTrs)
TE 813A -3

sv — Gymnase de Burier



Probléme 3 (8 points)
Soit la fonction f(x) = 2% — 4.

a) Calculer I’équation de la tangente a la courbe y = f(z) au point T'(—2; 0).

b) Déterminer les équations des tangentes a la courbe y = f(x) issues du point P(3; 1).
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Probléme 4 (4 points)
La fonction f(x) =| 2x + 6 | est-elle dérivable en x = —3 ? Justifier !
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Probléme 5 (10 points)
Soit la fonction f(z) = (1 — z)v1 — a2
a) Déterminer ’ensemble de définition ED(f) de f(x).

202 —x—1
b) Démontrer que f'(z) = —————.
V1—a?

c¢) Etudier la croissance de la fonction f(x). Déterminer les coordonnées de ses éventuels extrema.
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